

快乐三八节 幸福女人花

欢聚十六潭, 香城女人乐开怀

3月8日, 国际劳动妇女节。当日, 由本报和市妇联联合主办, 市园林局、湖北香城游乐园开发有限公司、枫丹企业集团、咸宁枫丹一卡通有限公司协办的“幸福女人花”三八妇女节公益活动在风景秀丽的十六潭公园举行, 全市3000余名女性朋友齐聚公园共度佳节。

当日上午8时许, 虽然天空还下着毛毛雨, 但已经有不少女性朋友在家人或朋友的陪伴下, 赶到十六潭公园活动现场。9时20分许, 活动在悠扬的旋律中拉开大幕。

“5、4、3、2、1, 开始!” 在活动区, 一场女性跳绳竞赛正如火如荼地进行。一时间, 只听见绳子的“嗖嗖”声和众人的喝彩声……

随后的小小服装设计师等亲子趣味游戏将活动推向高潮。据统计, 共有200多组家庭参加了亲子趣味游戏。

活动现场, 主办方还设置了50多个展位, 涵盖汽车、房产、医疗、家装、家纺、电器、金融、通信等多个行业。

整个活动持续一天, 集亲子游戏、竞赛游戏、健康义诊、商品促销四大主题于一体, 让“她们”在节日既能体会到游戏的快乐, 又能享受到逛展的实惠。

市妇联主席刘中英表示, 此次公益活动为妇女同胞们量身定制, 给她们带去了幸福和快乐。下一步, 市妇联还将与本报等新闻媒体联合举办寻找“最美家庭”活动, 倡导广大妇女同胞自尊、自信、自立、自强, 让广大女性朋友绽放别样的光彩。

(记者周阳 通讯员钱承菲)



▲跳绳比赛现场, 女性朋友一展身手。余影/摄



▲启动仪式上, 市妇联主席刘中英体验公交卡“一卡通”。余影/摄

“一卡通”: 实惠便捷受欢迎

“公交卡也可以刷卡消费了?” “我该如何在十六潭公园内使用公交卡消费?” ……8日上午, 枫丹公交集团公司展区前围满了咨询和充值的市民。

原来大家都被公交卡能刷卡消费的新功能所吸引。枫丹公交工作人员介绍, 公司目前已经签约的特约商家涉及饮食餐厅、母

婴生活馆、美容美发店、超市商场等200余家, 预计4月份完成POS安装工作。届时市民在特约商户, 刷公交卡即可消费, 既方便快捷, 还可以享受折扣优惠。

听罢工作人员的介绍, 陈女士高兴不已, 现场给公交卡充值300元。

(葛利利 郑璐)

移动4G: 优购活动受青睐

“移动4G, 快人一步!” 在活动现场, 中国移动咸宁分公司特地推出移动4G手机和4M光纤宽带的优惠活动。

据中国移动咸宁分公司的客户经理庞荷英介绍, 此次活动移动公司共推出了20多款优惠手机, 其中酷派87720L、苹果5S、三星9008v、天语touch等4款最具时尚性的4G手机颇受青睐。

“听说4G网络速度是3G的20多倍, 下载手机电影非常迅速。”前来咨询的黄先生, 现场付款预定了一部苹果5S。

活动期间, 移动公司还推出我市最便宜的4M光纤宽带, 包年价仅需480元, 续费客户还可获得150元的中百购物卡一张。活动现场, 有不少女性朋友预约登记光纤宽带。

(吴源巍)

专享优惠: 为“她”定制

“所有女性置业客户均可享受5000元额外优惠”、“三八购车、好礼相送”……8日, 在现场房展区和车展区, 记者看到, 参展楼盘和车展商家都推出不同优惠活动, 让利给消费者。特别是对于女性购房购车者, 更有送鲜花、送个人写真等额外惊喜。

在中央城展区, 来访的女性朋友均可以收到一枝康乃馨, 该楼盘当日共送出200枝康乃馨。整个3月, 该楼盘将推出美丽女人, 情动有礼, 成交立减现金等女性“专享”优惠。

环湖世纪城推出“所有女性客户均可享

受5000元额外优惠”, 所有来访女性客户均可获得个人写真一份等惊喜回馈女性置业者。未来天地九重锦推出美丽女人节, 购房有惊喜活动, 并推出2套特价房……

在车展区, 虽然雨过天晴, 气温比较低, 但现场市民看车热度不减, 在看车现场试车的女司机构成了一道风景线。不少参展商也推出了女性购车、赠送礼品等优惠。

这些“专享”优惠, 既让女性置业者得到了实惠, 也收获了一份感动和幸福。

(吴青朋 李倩文)

医院义诊: 为“她”护航

在活动现场, 主办方针对女性健康问题设置了医疗服务区。咸宁谱爱医院、咸宁爱尔眼科医院等医疗卫生机构, 派出专家, 现场为市民提供义诊服务。

在咸宁谱爱医院的服务区, 有多个科室医生坐诊, 包括耳鼻喉科、外科、中医科、内(儿)科、妇科, 医院还安排有专人为市民免费测量血压。记者注意到, 在现场测量血压的市民络绎不绝, 两个医护人员忙个不停。

在一旁的爱尔眼科医院服务区, 测视力的

的市民也排起了长队。该医院此次共提供四项服务, 包括洗眼镜、测视力、白内障和屈光度检查。当天, 该院共为200多位市民免费做了眼部检查。

“没想到孩子才3岁, 右眼就有400度的近视, 还好今天来检查了, 不然我们一直都不会发现。”带着女儿天天检查完视力, 听了医生的告诫, 家长石女士说, 看来以后得让孩子少接触电脑和手机了。

(庞赞)

别样礼物: 不要鲜花要“保险”

“三八妇女节”她最想要一份什么样的特别礼物呢? 活动现场, 很多女性给出了一个意外的答案: 一份保险。

“保险是对自己的一份保障, 要鲜花会枯萎, 要礼物会遗忘。只有保险才能保值。”一位和先生一起正在咨询保险业务的郭女士告诉记者, 过节前老公就问她想要一份什么样的礼物? 自己想了想, 鲜花老公送过, 礼物也有过, 都没什么特别的。后来郭女士跟随老公来到现场, 一眼相中了“保险业务”。

郭女士说, 她今年本来就有购买保险的计划, 看到新华保险推荐的“健康福星”险种,

觉得比较适合女性, 所以就详细的了解保险条款, 然后再做定夺。她说: “现在工作也比较稳定, 再为自己选择一份具有保障性的投资, 学着合理理财, 未来的经济收益肯定好!”

“根据此次3.8女人节的主题, 我们特别推荐‘健康福星’保护女性健康的险种。”保险公司工作人员介绍: “健康福星”相对其他险种而言, 扩大了保障范围, 且健康账户还可实现保值增值。广大女性朋友们在保障健康基金的同时也能够享受到相应的经济收入。因此一经推出, 便受到许多女性朋友欢迎。

(葛利利 郑璐)